			NO 2009	m 50	0284706
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACI	ÓN Y LOCALIZACIÓN DE LA EM	PRESA	envirus		
BAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL	00 PUC 200	09827	9 / O O / 03 EXPED	ENTE 5	6779
IN MO biliazia	GABRISA S.A.	CIUDAD		PARROC	ALIA
GUAYAS	6044490iL	CIUDAD	ا دو د	* N	eve de Octobre
郷 職 CALLE ' .			NUMERO TELEFON	10: 04	2191046
Esmenalda Intersección		<u> </u>	911 FAX:	RCIAL 62	PISO, DEPTO., OFICINA
9 de DeTobre			1 24- VIHCI	t	P. 4 DF. D1 gamed sanchez AD
	1 1 1	- 1/	CÓD. ACTIV.	EMAIL	gamel sanchez fo
VTA, 1693. Let y Explotre on to brown I INM 36645 COD. ACTIV. REPRESENTANTE LEGAL COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. EMAIL GLANGE STREET COD. ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL COD. ACTIV. COD. A					
REPRESENTANTE LEGAL GABRIEL EDUARDO SANCHEZ FALCON O 9 0 4 1 3 2 9 8 2 GERENTE					
	PERSONAL OCUPADO	book processor and	AUDITOR E		R.N.A.E.
B NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONIST				CÓD.	ACCIONES O APORTACIONES
APELLIDOS Y NOMBRES		NACIONALIDAD	CÉDULA, RUC O PASAPORTE	INV 1/.	VALOR TOTAL
SANCHEZ FALCON GABELL		ECUATORIANO	0904132982	-	422,00
SANCHEZ GELLIBERT KAT	MERINE CAME	EWATORIANA	0914180493		1,00

				1	COMP
				1/2	0.4.0
				13 5	S. C. S.
				W. de	
				13.	S. A. S.
				100	5 * 04
					The second secon
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				
1/ : Codificación de la Inversión Extranjera 1: Inve	ersión Extraniera Directa 2: Inversión Subreción	al 3: Inversión Neutre 4: Inversión	n de extranieros calificada como Nacional	TOTAL	\$ 423,00
1/: Codificación de la Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera 2/: Si tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato NOTA: EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS O TACHONES					
AÑO MES DÍA					
FECHA DE PRI	ESENTACIÓN 20100	4 .		- 1) re	Les d'action

ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE CONPAÑÍAS POLIGRÁFICA C.A. - Resolución: 0231 - 27 / 03 / 02 FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL